TEILELISTE

SKU Deutsch

105235002 Inbusschrauben, M2,5 x 10 mm (10)

105235012 Stellschrauben M4 x 4 mm Ringschneide (10)
105235015 Feststellkontermutter mit Flansch M5 (10)
105235024 Rundkopfschrauben, M3 x 25 mm (10)
105235025 Rundkopfschrauben, M3 x 30 mm (10)

105236001 3,2mmx 7 mm x 0,5 mm Unterlegscheibe(10)
105240013 Gehdusesatz, lackiert, Grave Digger: LMT
105240015 Gehdusesatz, Grave Digger Clear: LMT
105240017 Front-Scheinwerfer-Satz, Grave Digger: LMT
105240019 LED Lichter & Kihlergrill, Son Uva Digger: LMT
105240016 Body Buttons, oben & unten (10): LMT
105241027 Sicherheitssitzsatz: LMT

105241028 Lenkstangensatz: LMT

105241029 Sicherheitssitzsatz: LMT

105241030 Lenkstangensatz: LMT

105241031 Servo Saver-Satz, komplett, 23T LMT

105241032 Querstrebensatz, Chassis: LMT

105241033 Akkusatz & Funkhalterungsplatte: LMT
105241034 Chassis-Seitenplattensatz: LMT

105241035 4-in-1 Hohensteuerkopfteile, Silber: LMT
105241036 Lenkservo-Montageplatte: LMT

105241039 Uberrollkéfigset, komplett, Schwarz: LMT
105241041 Seitlicher Uberrollkafig & untere Stange, Schwarz: LMT
105241043 Oberste & obere Stangen des Uberrollkafigs, Schwarz: LMT
105241045 Heck-Uberrollkéfig & Biigelstangen, Schwarz: LMT
105241046 Heck-Gehdusestiitze & Gehusestange, Schwarz: LMT
105241047 Uberrollkfigset, komplett, Schwarz: LMT
105241048 Seitlicher Uberrollkafig & untere Stange, Schwarz: LMT
105241049 Heck-Uberrollkéfig & Biigelstangen, Schwarz: LMT
105241051 Heck-Gehdusestiitze & Gehausestange, Schwarz: LMT
105241053 Wheelie-Stangensatz, Schwarz: LMT

105242029 Sechskantrad, Stift (10): LMT

105242030 Achsgehduse-Set, komplett, Heck: LMT
105242031 Achsgehduse-Set, komplett, Front: LMT
105242032 Getriebegehdusesatz mit Abdeckung: LMT
105242033 Komplettes Differenzial, Front oder Heck: LMT
105242034 Komplettes Zentraldifferential: LMT

105242035 Diffentialgehdusesatz (1): LMT

105242036 Diff. 0-Ringe & Dichtung (3): LMT

105242037 Internes Differenzialgetriebe-Umbau-Kit (1): LMT
105242038 Front/Heck Differenzialantrieb-Set (2): LMT
105242039 Zentraldiff Antriebswelle (2): LMT

105242040 F/H Diff Ringgetriebe: LMT

105242041 Differenzialspule: LMT

105242042 Differenzialzahnrad, 13T (1): LMT

105242043 13T Zentraltrans Zahnradgetriebe: LMT
105242044 Leerlauf & Buchsenantriebs-Getriebesatz: LMT
105242045 Buchsenantrieb, Gummiddmpfer, mittel (2): LMT
105242046 Zentrale Schieberantriebswelle (1): LMT
105242047 Zentrale Antriebswellen-Schraubenstifte (10): LMT
105242048 Front-Universal-Antriebswelle (2): LMT
105242049 Doghones, Hinterachse (2): LMT

105242051 Achswellenstumpf, Heck (2): LMT

105242052 Heck Befestigungssatz, 0 & 3 Grad: LMT
105242053 17 mm Sechskant-Adapter mit Stift (4): LMT
105242054 Zahnradgetriebe, 147, 1,0 M. 5 mm Welle
105243011 Kolbenstange, Front/Heck (2): LMT

105243012 StoBdampfergehduse und Kappe, Al (2): LMT
105243013 StoBdampfersatz, komplett (2): LMT

105243014 StoBddmpfer Kunststoff & Kugeln (4): LMT
105243015 StoBdampfer-Umbau/Hardware-Satz (4): LMT
105243016 Feder, weich, Gelb, 1,1 Grad (4): LMT

105243017 Feder, weich, Blau, 1,6 Grad (4): LMT

105243018 Feder, weich, Rot, 2,2 Grad (4): LMT

105244003 Spindeltragersatz (L/R): LMT

105244004 Spindelsatz Front (L/R): LMT

105244005 Sattelzapfen, Front (4): LMT

105244006 Schwingen-Set (F/H): LMT

LMT SOLID AXLE 4WD MONSTER TRUCK ¢ RTR: INSTRUCTION'MANUAL




TEILELISTE

SKU Deutsch

105244007 Oberer StoBdampfer-Halterungssatz (4): LMT
105244008 Unterer viergliedriger Stangensatz (4): LMT
105244009 Oberer viergliedriger Stangensatz (4): LMT
105244010 7 mm Doppelnaben-Kugelzapfen (10): LMT
105244011 Stangenkopfe, Schwingen- & Lenkungsverbindungen: LMT
105246003 Gehauseklemmen, Schwarz, klein (10): LMT
105246004 Differenzialdichtscheiben, M8 x13 x 0,4 mm (10): LMT
105246005 E-Clip- & C-Clip-Hardware(20): LMT

105257007 4 x 8 x 3mm, Kugellager (4)

10543031 Monster-Truck-Reifen, L/R; LMT

10543032 Schaumstoff-Reifeneinsatz, MT (2): LMT
10543033 MT Rad, Silber (2): LMT

10543034 Montierte Monster-Truck-Reifen, L/R: LMT
L0SA6940 6 x 12 x 4 mm abgedichtetes Kugellager (4)
L0SA6948 8 x 14 x 4 Flanschgummidichtung Kugellager (4)
LOSA6955 5x 13 x4 mm HD Kupplungslager (2): 8B/8T
TLR235005 Rundkopfschrauben, M3 x 18 mm (10)
TLR235007 Flachkopfschraube M2,5 x 10 mm (10)
TLR235015 Rundkopfschraube, M3 x 4 mm (10)

TLR245012 Rundkopfschrauben, M2,5 x 4 mm (10)
TLR255002 Rundkopfschrauben, M 2,5 x 10 mm (10)
TLR255003 Inbusschrauben, M2,5 x 6 mm (10)

TLR255015 Feststellschraube, Ringschneide, M4 x 5 mm (10)
TLR5902 Rundkopfschrauben, M3 x 8mm (10)

TLR5903 Rundkopfschrauben, M3 x 10mm (10)

TLR5904 Rundkopfschrauben, M3 x 12mm (10)

TLR5905 Rundkopfschrauben, M3 x 18mm (10)

TLR5906 Rundkopfschrauben, M3 x 35mm (10)

TLR5909 Rundkopfschrauben, M3 x 16 mm (10)

TLR5910 Rundkopfschraube, M3 x 14 mm (10)

TLR5911 Rundkopfschrauben, M3 x 20 mm (10)

TLR5930 Inbusschrauben, M3 x 8mm (10)

TLR5932 Inbusschrauben, M3 x 10mm (10)

TLR5934 Inbusschrauben, M3 x 16mm (10)

TLR5963 Flachkopfschraube, M3 x 12mm (10)

TLR5963 Flachkopfschraube, M3 x 12mm (10)

TLR5964 Flachkopfschraube, M3 x 16mm (10)

TLR5965 Flachkopfschraube, M3 x 20mm (10)

TLR6313 Kontermutter, M3 x 0,5 x 5,5 mm (10)
SPMR2340 DX3 3-Kanal DSMR SMART Sender

SPMSR315 SR315 Oberflache-Empfanger

SPMS614S 56145 Wasserdichter Servo

SPMXSE1130 Firma SMART 130 A biirstenloser Geschwindigkeitsregler
SPMXSM1000 Firma 3150 kV birstenloser Motor
EMPFOHLENE TEILE

Part # Deutsch

DYNT2010 Set gefraste Steckschliissel (4) metrisch

DYNT2030 Set gefraste Inbusschraubendreher (4) Met
SPM5010 DX5 Pro DSMR Tx mit SR2100

SPM5115 DX5C DSMR 5-Kanal nur TX

105240014 Gehausesatz, Grave Digger Clear: LMT

105240018 Gehdusesatz, transparent, Son Uva Digger: LMT
SPMXC1010 Spektrum S2100 SMART-Ladegerat*

SPMXC1070 Smart $150 Wechsel-/Gleichstrom-Ladegerat, 1 x 50 W*
SPMX50003550H5 {5000 mAh 3S 11,1V 50C Smart LiPo IC5
SPMX50002550H5 {5000 mAh 25 7,4 V 50C Smart LiPo IC5
SPMX500035100H5/5000 mAh 35 11,1 V 100C Smart LiPo IC5
SPMX500025100H5{5000 mAh 25 7,4 V 100C Smart LiPo IC5
SPMXCA507 IC3-Akku an IC5-Gerat 4"

* Beim SPMXCA507 sind die Akkus mit 1C5-Steckern am $2100-Ladegerat zu laden.

LMT-SOLID AXLE 4WD MONSTER TRUCK ¢ RTR: INSTRUCTION MANUAL




OPTIONALE TEILE

Part # Deutsch

105241038 Uberrollkéfigset, komplett, Schwarz: LMT

105241037 Servo Saver-Satz, 25T, komplett: LMT

105241040 Seitlicher Uberrollkafig & untere Stange, Schwarz: LMT
105241042 Oberste & obere Stangen des Uberrollkafigs, Schwarz: LMT
105241044 Heck-Uberrollkéfig & Biigelstangen, Schwarz: LMT
105241050 Heck-Gehausestiitze & Gehausestange, Schwarz: LMT
105241052 Wheelie-Stangensatz, Schwarz: LMT

105343200 12 mm gefrastes Sechskantrad (4): LMT

105343201 12 mm Sechskantrad, Stift (10): LMT

TLR5285 Differenzial-Silikonfliissigkeit, 30.000CS

TLR5286 Differenzial-Silikonflussigkeit, 50.000CS

TLR5288 Differenzial-Silikonflissigkeit, 125.000CS

TLR74000 STOSSDAMPFER-SILIKONOL, 15 WT, 104 CST, 2 0Z

TLR74001 STOSSDAMPFER-SILIKONOL, 17,5 WT, 150 CST, 2 0Z
TLR74002 STOSSDAMPFER-SILIKONOL, 20 WT, 195 CST, 2 0Z
TLR74003 STOSSDAMPFER-SILIKONOL, 22,5 WT, 223 CST, 2 0Z
TLR74004 STOSSDAMPFER-SILIKONOL, 25 WT, 250 CST, 2 0Z
TLR74005 STOSSDAMPFER-SILIKONOL, 27,5 WT, 294 CST, 2 0Z
TLR74006 STOSSDAMPFER-SILIKONOL, 30 WT, 338 CST, 2 0Z
TLR74007 STOSSDAMPFER-SILIKONOL, 32,5 WT, 379 CST, 2 0Z
TLR74008 STOSSDAMPFER-SILIKONOL, 35 WT, 420 CST, 2 0Z
TLR74009 STOSSDAMPFER-SILIKONOL, 37,5 WT, 468 CST, 2 0Z
TLR74010 STOSSDAMPFER-SILIKONOL, 40 WT, 516 CST, 2 0Z
TLR74011 STOSSDAMPFER-SILIKONOL, 42,5 WT, 563 CST, 2 0Z
TLR74012 STOSSDAMPFER-SILIKONOL, 45 WT, 610 CST, 2 0Z
TLR74013 STOSSDAMPFER-SILIKONOL, 50 WT, 710 CST, 2 0Z
TLR74014 STOSSDAMPFER-SILIKONOL, 60 WT, 810 CST, 2 0Z
TLR74015 STOSSDAMPFER-SILIKONOL, 70 WT, 910 CST, 2 0Z
TLR74016 STOSSDAMPFER-SILIKONOL, 80 WT, 1014 CST, 2 0Z
TLR74017 STOSSDAMPFER-SILIKONOL, 90 WT, 1130 CST, 2 0Z
TLR74018 STOSSDAMPFER-SILIKONOL, 100 WT, 1325 CST, 2 0Z
TLR75001 Differenzial-Silikonflussigkeit, 40.000CS

TLR75002 Differenzial-Silikonflussigkeit, 60.000CS

TLR75003 Differenzial-Silikonflissigkeit, 80.000CS

TLR75004 Differenzial-Silikonflussigkeit, 100.000CS

TLR75008 Differenzial-Silikonfliissigkeit, 200.000

TLR75009 Differenzial-Silikonflussigkeit, 500.000

LMT SOLID AXLE 4WD MONSTER TRUCK ¢ RTR: INSTRUCTION'MANUAL




